

## ČTENÍ S POROZUMĚNÍM – POKRAČOVÁNÍ

**Máme červen – blíží se vysvědčení, na které se všichni těšíme! Přečti si základní text, potom jej přečti někomu jinému nahlas, potom postupně odpovídej na otázky – hledej v možnostech tu správnou a podtrhni si ji. Nakonec na druhou stranu nakresli obrázek.**

### Karas a Pedro: Bludičky

Nocování při cestě prince Karase a jeho mluvícího kozla Pedra za princeznou bylo zajímavé. Včera spali ve vesnici s potulnými muzikanty, kteří brzy ráno odešli a zapomněli si reproduktor a nahrávací zařízení. Dnes tábořili u zříceniny. V noci je ale probudilo kvílení a na hradbách ve svitu měsíce uviděli bílou paní. Princ Karas se začal třást hrůzou, za což se mu kozel Pedro vysmál. Sám měl totiž pro strach uděláno. Navíc mu přišlo divné, že se bílá paní nehýbe. Vešel proto do zříceniny a uviděl na zemi u zdi sedět nějakou holku, která měla v ruce knihu. „Co tady děláš, ty se nebojíš bílé paní?“ zeptal se jí kozel. „Bílá paní jsem já. Jen mě to strašení nebaví. Ale musím, jsem zakletá. Tak jsem vyrobila figurínu v bílých šatech a postavila ji na hradby. Akorát mě štve, že musím čas od času zakvílet,“ řekla holka a strašlivě zakvílela. Kozel odvětil, že při tom nemůže spát, a navrhl bílé paní, že jí pomůže. Pod podmínkou, že dnes v noci bude kvílet trochu tišeji. Když souhlasila, tak jí prozradil, kde najde zapomenuté reproduktory a nahrávací zařízení...

#### Proč musela bílá paní každou noc kvílet?

protože ji to bavilo  
protože to bylo její prokletí  
protože trénovala na pěveckou soutěž  
protože tak vysílala signály bílým paním na okolních hradech

#### Proč se postava, kterou viděli naši dobrodruzi na hradbách, nehýbala?

protože spala  
byl to pouze optický klam, postava ve skutečnosti chodila po hradbách tam a zpátky  
protože byla překvapená, že u zříceniny někdo táboří  
protože to byla pouze nastrčená figurína

#### Co nejspíše dělala bílá paní, když k ní přišel kozel Pedro:

chodila po hradbách a strašila  
četla si  
vyhlížela po cestné  
procházela zdmi

#### Proč se princ Karas zatřásl při pohledu na bílou paní?

byla mu zima  
měl strach  
kvílení bylo falešné  
lezl po něm pavouk